

Fuente:

Diario TI

SanDisk Corporation ha ampliado su cartera de almacenamiento móvil con una nueva memoria flash inalámbrica, el SanDisk Connect<sup>TM</sup> Wireless Stick.

Esta nueva memoria permite acceder, compartir y transferir fotos y vídeos entre dispositivos móviles y PCs. SanDisk Connect Wireless Stick es comercializada en versiones que llegan a los 128GB.

"Vivimos en una era en la que estamos disfrutando de un verdadero modo de vida móvil. Empleamos nuestros dispositivos para capturar momentos de la vida, y trabajamos de una forma que no había sido posible hasta ahora. Todo ello ha creado la necesidad de una nueva generación de almacenamiento móvil," afirma Dinesh Bahal, vicepresidente de marketing de producto de SanDisk", agregando que "el SanDisk Connect Wireless Stick se ha diseñado para aportar a las personas un forma sencilla e intuitiva de guardar y acceder a todo el contenido que han creado y utilizarlo en muy diversos dispositivos, sin gastar demasiado dinero".

La memoria puede utilizarse con smartphones, tablets y PC. El SanDisk Connect Wireless Stick tiene capacidad para soportar una transferencia única de hasta 4,5 horas en una única descarga.

El producto incorpora la app SanDisk Connect para gestionar los contenidos. El software es compatible con iOS y Android, tablets Fire, y ordenadores Mac y PC y habilita comunicación a través de conexión Wi-Fi protegida por una contraseña. Entre otras funciones, la app permite el auto back up de fotos y vídeos desde la cámara a la memoria.

Disponible en: http://diarioti.com/sandisk-lanza-nueva-memoria-flash-inalambrica/89072/[1]

## Links

[1] http://diarioti.com/sandisk-lanza-nueva-memoria-flash-inalambrica/89072/